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Pozemky v nemocnici 
smění za školní zahradu

Zasedání zastupitelstva města, 
které se konalo počátkem června, 
mělo dvě velká témata. Pořízení 
změny územního plánu na pozem-
cích společnosti Kofola (více v Kr-
novských listech ze 14. 6.) a záměr 
směny městských pozemků v areálu 
nemocnice do vlastnictví Moravsko-
slezského kraje. Rozhodnutí před-
cházela bouřlivá diskuse. Na jejím 
konci bylo schválení záměru směny 
poměrem hlasů 15 (pro) : 11 (pro-
ti). Aby ke směně došlo, musí ji ještě 
schválit zastupitelstvo kraje.

Směna se týká osmi městských po-
zemků v areálu nemocnice o celkové 
výměře 1729 metrů čtverečních, na 
nichž se nacházejí stavby v majet-
ku kraje, například centrální příjem, 
vstup do pavilonu s porodnicí nebo 
autoservis. Pozemky mají být smě-
něny za pozemek o výměře 1276 me-
trů čtverečních v zahradě zdravot-
nické školy v Mikulášské ulici.

Jednání o pozemcích vyvolal kraj. 
„Pozemky jsou zastavěné stavbami ve 
vlastnictví Moravskoslezského kraje. 
Současný majetkoprávní stav znač-
ně komplikuje a zbytečně prodlužuje 
provádění potřebných úprav, případ-
ně rekonstrukci budov, a tím i další 
rozvoj nemocnice,“ uvedl v žádosti 
kraje vedoucí odboru investičního 
a majetkového Libor Vajda s  tím, 
že žádá o darování těchto pozem-
ků. Město ale s darem nesouhlasilo 
a navrhuje směnu za pozemek, o kte-

rý by se měla rozšířit zahrada mateř-
ské školy v Mikulášské ulici. „Směna 
za pozemek, který bychom mohli dále 
rozvíjet ve prospěch mateřské školy, 
dává smysl, byť je výměra menší. Ze 
strategického pohledu se podle našeho 
názoru jedná o rovnocennou varian-
tu. Zastavěné pozemky pod krajskými 
budovami naopak nemají z pohledu 
rozvoje perspektivu žádnou,“ odů-
vodnil souhlas se směnou starosta 
Tomáš Hradil (Krnovští patrioti).

S argumentací kraje, že součas-
ný majetkoprávní stav komplikuje 
rozvoj nemocnice, nesouhlasila řada 
zastupitelů. „Pozemek si žije svým 
životem a budova svým, není to pro-
tizákonné. Komplikace může nastat 
jedině v  tom případě, že by jeden 
z vlastníků, a tím je město, protože 
dnes je základem pozemek, nikoliv 
budova, chtěl nájem za to, že tam 
stojí část nebo celá budova ve vlast-
nictví jiného vlastníka. Ale to město, 
jako veřejnoprávní korporace, nikdy 
neudělá, protože je v jeho zájmu, aby 
zdravotní péče tu byla poskytována 
co nejlépe a nebude zatěžovat nikoho 
dalšími náklady, které by mohly sní-
žit kvalitu péče. Nejedná se o žádné 
právní narovnání. Podle občanského 
zákoníku jsou tam vzájemná před-
kupní práva. Pokud by město chtělo 
prodat pozemky někomu jinému, má 
kraj předkupní právo a naopak,“ řekl 
právník Marian Przybyla (KSČM).

 (Pokračování na str. 3)

Silnice v Chářovské 
bude města, to ji opraví

Mnohaměsíční jednání o vlastnic-
tví silnice v Chářovské ulici skon-
čilo. Moravskoslezský kraj a město 
Krnov se dohodly na uzavření daro-
vací smlouvy, v níž se kraj zavazuje 
darovat Krnovu silnici, včetně po-
zemků pod ní, od čela mostu za kru-
hovým objezdem v Sokolovské ulici 
po křížení ulice Chářovské s ulicí 
Československé armády. Městu se 
tím otevírá cesta k dlouho připra-
vované opravě komunikace a chod-
níků v této části ulice.

„Projektová dokumentace na opra-
vu komunikace a přilehlých chodní-
ků v Chářovské ulici je hotová. Nyní 
počkáme na vyřízení všech admini-
strativních úkonů, spojených s pře-
vodem vlastnictví, a  na pokyn od 
vedení města, abychom začali při-
pravovat zadávací řízení pro výběr 
dodavatele,“ uvedla vedoucí odboru 
veřejných zakázek Klára Hazuchová. 
Akci za více než 20 milionů korun 
musí ale zastupitelé nejdřív zařadit 
do městského rozpočtu.

Oprava Chářovské ulice je plánová-
na od roku 2017, kdy zde město re-
konstruovalo kanalizaci. Už před tím 
byla silnice ve špatném stavu a tak 
město začalo usilovat o její celkovou 
rekonstrukci a nechtělo po opravě ka-
nalizace pouze položit asfaltový kobe-
rec. Problémem však byly vlastnické 
vztahy. Silnice patřila kraji, pro nějž 
neměla dopravní význam. Tehdejší 
vedení Krnova proto přišlo s návr-

hem, že město zpracuje projekt na 
rekonstrukci v parametrech místní 
komunikace a silnici opraví, ovšem za 
splnění dvou podmínek. Kraj převede 
komunikaci do majetku města a bude 
se fi nančně podílet na realizaci rekon-
strukce. Návrh byl krajem akceptován 
a vloni v září zastupitelstvo kraje roz-
hodlo o poskytnutí dotace Krnovu 
ve výši 12 milionů korun s termínem 
čerpání do 30. listopadu 2019.

Poskytnutí dotace je však vázáno 
na předpoklad, že Krnov prokáže 
vlastnictví komunikace. „Převod do 
našeho vlastnictví se ale zdržel. Z dů-
vodu neúplných podkladů, potřebných 
pro převod majetku, mohla Správa sil-
nic Moravskoslezského kraje připravit 
darovací smlouvu až na červnové za-
sedání krajského zastupitelstva. Pro-
to jsme kraj požádali o prodloužení 
termínu realizace do poloviny roku 
2021 a bylo nám vyhověno. V mezi-
dobí jsme rovněž ověřovali technický 
stav darovaného majetku, zejména 
stav mostní konstrukce,“ řekl mís-
tostarosta Miroslav Binar.

Chářovskou ulicí se zabývali i kr-
novští zastupitelé, kteří na svém 
červnovém zasedání schválili uza-
vření darovacích smluv mezi měs-
tem a krajem, když předměty darů 
jsou silnice v délce 1,460 km, most 
přes řeku Opavu a pozemky v celko-
vé hodnotě 4,5 milionu korun. Za-
stupitelstvo rovněž schválilo přijetí 
krajské dotace.  (dc)

Desítky malých i velkých běž ců 
se ve středu 19. června u  Stře-
diska volného času Kr nov opět 
po roce připojily k  T-Mobile 
Olympijskému běhu, který se ve 
stejný čas uskutečnil na mnoha 
dalších místech České republiky. 
Organizátoři závodu chtějí pou-
kázat na to, že aktivní pohyb by 
měl být součástí každodenního 
života. Výtěžek ze startovného 
putoval k České olympijské na-
daci.  Foto: Tomáš Gaudek
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Krátce
ČOI v Krnově má 
o prázdninách zavřeno
Česká obchodní inspekce Ostrava 
nebude v měsících červenci a srp-
nu zajišťovat na živnostenském 
úřadu Městského úřadu v Krnově 
výjezdní poradenskou službu pro 
občany z důvodu čerpání dovole-
né pracovníků ČOI. Nabízí však te-
lefonickou poradenskou službu na 
tel. č. 596 912 621 (Ostrava) nebo 
585 223 317 (Olomouc). Obnovení 
poradenské služby v Krnově plánuje 
na první úterý v září.  (red)

Připomínky byly vypořádány
Obyvatelé ulice V Osadě měli množ-
nost připomínkovat projekt, který 
řeší vybudování dešťové kanalizace, 
nové povrchy komunikací, parkování, 
chodníky a zeleň. Jejich připomín-
ky byly vyhodnoceny a ty relevant-
ní budou zapracovány do projektové 
dokumentace. Po jejím dokončení 
bude následovat územní řízení. Vy-
pořádání připomínek a také více in-
formací k projektu najdete na bit.ly/
rekonstrukcevosade.  (dc)

Boxy na třídění zdarma
V přízemí radnice, ve stojanu na le-
táky naproti vstupu do podatelny, si 
občané mohou zdarma vzít papíro-
vou krabičku na domácí skladování 
použitých baterií Ecocheese. Když 
je box plný, nebo aspoň z části plný, 
jednoduše jeho obsah vyprázdní na 
některém ze sběrných míst. Množ-
ství boxů je omezené.  (dc)

Vašich 60 minut
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se týká 
města. A to v pravidelných hodinách 
pro veřejnost. Starosta a místosta-
rostové jsou občanům k  dispozi-
ci vždy druhou středu v měsíci od 
16.00 do 17.00 hodin. Příští měsíc 
se tak stane ve středu 10. července. 
Zájemci se nemusejí předem ohla-
šovat a domlouvat si schůzku. Stačí, 
aby se v uvedené době dostavili na 
radnici a zaklepali na jedny ze dvou 
dveří v prvním poschodí, vedoucích 
do kanceláří starosty a místostaros-
tů. Přítomna bude vždy alespoň jed-
na osoba z tříčlenného vedení měs-
ta.  (dc)

Město reklamovalo 
opravu kamenné stezky

Na kamennou stezku pod cvilín-
skými schody se vrátili pracovníci 
stavební fi rmy, která ji před více než 
rokem opravovala. V rámci reklamač-
ního řízení odstraňují vady a zároveň 
opravují ty části komunikace, které 
byly poškozeny pojezdem vozidel. 

„Po dokončení zakázky v únoru 
loňského roku se na díle v  krátké 
době projevily vady, které jsme re-
klamovali v záruční době. Při ná-
sledných jednáních o odstranění vad 
došlo k dalším upřesňujícím poža-
davkům na provedení díla a k jeho 
rozsahu. Doplnění díla spočívá v do-
dávce a způsobu osazení kameniva, 
které by umožnilo využívat stezku 
nejen k chůzi, ale i k pojezdu jednak 

lesní techniky při udržování funk-
ce lesa a jednak vozidel zásobování 
tamní hospůdky. Odstranění vad je 
v rámci záruky bezplatné, přizpůso-
bení komunikace pro pojezd vozidel 
bude stát 141 tisíc korun plus nákla-
dy na pořízení potřebného množství 
kameniva,“ uvedla vedoucí odboru 
veřejných zakázek Klára Hazuchová.

Oprava se týká úseku dlouhého 158 
metrů, z nichž posledních 20 metrů 
kamenné stezky, těsně pod cvilínský-
mi schody, je zapsáno v seznamu ne-
movitých kulturních památek. Práce 
provede krnovská společnost Jiří Ka-
lina – Agrokal, podle dohody mezi 
městem a zhotovitelem má být oprava 
dokončena do 31. října.  (dc)

Vodovod po 90 letech 
dosloužil, bude nový

V červenci bude zahájena rekon-
strukce vodovodního řadu v  Al-
brechtické ulici. Jedná se o  úsek 
dlouhý 125 metrů, od bowlingu po 
nároží domu č. 49. Práce za 900 tisíc 
korun provede společnost Krnov-
ské vodovody a kanalizace (KVAK), 
doba realizace nepřesáhne 90 dnů 
od převzetí staveniště.

Současný vodovodní řad pochází 
pravděpodobně z roku 1930 a je už 
v havarijním stavu. „Jeho rekonstruk-
ci budeme provádět v rámci pláno-
vané obnovy sítí v naší správě. Nový 
vodovod povede ve stejné trase, a to 
jak směrově, tak i výškově, jako stá-
vající potrubí,“ uvádí Milan Heller 
z KVAK a popisuje postup prací: „Po 

odstranění panelů, které v současnos-
ti tvoří povrch komunikace, se pro-
vedou výkopové práce a položí nové 
litinové potrubí. Roura a zbytek rýhy 
se zasype kamenivem. Po dokončení 
pokládky celého úseku bude prove-
dena tlaková zkouška potrubí a jeho 
desinfekce.“

Po vybudování vodovodu musí 
zhotovitel uvést povrch komunikace 
do původního stavu, to znamená, že 
zpět osadí odstraněné panely. Ty by 
ale mohly už brzy zmizet natrvalo. 
Projekt na opravu zpevněných ploch 
v této lokalitě již je připravený, jen je 
třeba, aby zastupitelé na tyto práce 
vyčlenili v rozpočtu města částku 
kolem pěti milionů korun.  (dc)

Lidé žádají obnovu 
atletického stadionu

Rekonstrukce atletického sta-
dionu. Propojení cyklostezek přes 
město. Oprava areálu TJ Lokomo-
tiva Krnov. Odpočinkové zóny na 
březích řek. Zvýšení rozpočtu na 
sport. Zřízení běžeckých tras s po-
silovacími stanovišti. To je šest nej-
větších příležitostí města v oblasti 
sportu z pohledu veřejnosti, která 
se zúčastnila Fóra Zdravého města, 
nebo se zapojila do následné ankety.

„Na diskuzním setkání, které se 
uskutečnilo v polovině dubna, bylo 
zvoleno 14 problémů města ze sedmi 
různých oblastí sportu. O těchto pro-
blémech se na místě hlasovalo a bylo 
vybráno deset největších. Ty pak byly 
předloženy široké veřejnosti v elektro-

nické anketě, ze které vzešly tzv. „ově-
řené problémy“, jejichž řešením se 
bude dále zabývat zastupitelstvo měs-
ta,“ popsala sled událostí koordiná-
torka Zdravého města a místní Agen-
dy 21 Krnov Kristýna Kutálková.

Výsledky Fóra Zdravého města 
a  následné ověřovací ankety byly 
předány rovněž pracovníkům od-
boru školství, kultury a sportu, kteří 
její výsledky zapracují do vznikající 
Koncepce sportu města Krnova. Ta 
má být vodítkem ve směřování roz-
voje sportu a tělovýchovy ve městě.

Podrobnější informace k vyhod-
nocení 10P Zdravého města Krnova 
můžete najít na webových stránkách 
města bit.ly/FZM19.  (dc)

Krátce
Zahradníci upravili alej
Lípy ve Smetanových sadech do-
staly nový sestřih. Zahradníci 
v polovině června ořezali výmlad-
ky na kmenech a u mladých stro-
mů zvedli podchodnou výšku, je-
likož spodní větve většiny stromů 
byly ulámané. V  průběhu prací 
bylo zjištěno, že jedna z  lip u zá-
kladní školy na Smetanově okruhu 
uschla. Výměna za novou se usku-
teční na podzim.  (dc) 
 

Účastníci Senior akademie navštívili ve čtvrtek 20. června hasičskou 
zbrojnici Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, 
prohlédli si její prostory a seznámili se se všemi aspekty práce hasičů. 
Průvodcem jim byl velitel krnovských profesionálních hasičů Pavel 
Jendřejek.  Foto: Dita Círová

Po roce tu je soutěž Šedivé či zelené
Odbor životního prostředí vyhlá-

sil soutěž Šedivé či zelené. Klání je 
určeno všem, kteří rádi pečují o ze-
leň ve své blízkosti.

Letošní novinkou je kategorie 
Společná zahrada, do níž se mo-
hou přihlásit lidé, kteří mají za-
hradu u bytového domu nebo se 
starají o veřejný prostor před svým 

domem. „Zbývající tři kategorie 
zůstávají stejné. Jde o „Rozkvetlé 
okno, balkon“, „Rodinný domek“ 
a   fotografickou kategorii, která 
má téma voda a zeleň,“ řekla Pet-
ra Mužíková z odboru životního 
prostředí a upozornila, že přihlá-
šené zahrady, okna a balkóny, ve-
řejný prostor i fotografie musejí 

být pouze z katastrálního území 
města Krnova.

Přihlášku si lze stáhnout z webu 
města bit.ly/SediveZelene2019. V 
tištěné podobě je k dostání v TIC 
Krnov nebo v přízemí radnice. Uzá-
věrka přihlášek je 22. července, sou-
těž bude vyhodnocena do konce 
srpna.  (dc)

TIC je o svátcích v provozu
Turistické informační centrum má 
v době státních svátků otevřeno. 
V pátek 5. i v sobotu 6. července 
bude v provozu od 9 do 13 hodin.

Stavební práce omezují provoz
V ulicích Zukalově, Staré, Nádražní 
a V Osadě jsou prováděny stavební 
práce, které omezují silniční provoz 
a ztěžují uživatelnost místních ko-
munikací. Firma Petr Malinovský do 
konce července opravuje kanalizační 
přípojky v ulicích Nádražní, V Osa-
dě a Staré. V Zukalově ulici fi rma 
Berkastav realizuje rekonstrukci 
komunikace a chodníků, práce mají 
skončit v polovině srpna.  (dc)

Uzavírka silnice mezi 
Vrbnem a Karlovicemi
Z důvodu opravy silnice je zcela 
uzavřena silnice II/451 mezi Vrb-
nem pod Pradědem a Karlovicemi, 
a to v úseku od křižovatky s místní 
komunikací ul. Dělnická v intra-
vilánu Vrbna pod Pradědem (při 
zachování průjezdu křižovatkou) 
po křižovatku se silnicí II/452 nad 
obcí Karlovice (včetně celého pro-
storu křižovatky). Objížďky jsou 
vyznačeny. Omezení potrvá do 
9. srpna. (dc)
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Chytrá lavička sama zavlaží rostliny v truhlících
Krnov má svou první chytrou la-

vičku. Je umístěna na náměstí Mi-
noritů, v sousedství knihkupectví, 
a je nápadná tím, že její součástí je 
vertikální zahrada, již tvoří dvě stě-
ny s truhlíky osázenými zelení.

Co všechno lavička umí, popisuje 
Dušan Martiník z odboru životního 
prostředí: „Bez připojení k elektrické 
síti, pouze za využití energie ze slun-
ce díky solárnímu panelu, by měla 
poskytovat tři služby. Automatickou 
zálivku truhlíků se zelení, což se už 
děje, a dále připravujeme bezplatné 
připojení k internetu a také možnost 
si dobít bezdrátově mobilní telefon 
prostřednictvím nabíjecí podložky.“

Vertikální zahradu tvoří celkem 
sedm řad truhlíků, tři řady zpředu 
a čtyři na opačné straně. Osázeny 
jsou trávami, různými druhy ostřic 
a bohyšek i hadím kořenem, tedy 
rostlinami, které jsou trvalé a měly 

by v květináčích zůstat po celý rok. 
„Zavlažování rostlin je vyřešeno ka-
pénkovou závlahou. V truhlících je 
hadice s otvory, z nichž je v pravi-
delném intervalu vypuštěna kapka 
vody. Rostliny jsou takto zavlažová-
ny neustále a proto nedochází k jejich 
vadnutí. Abychom šetřili vodu, je nad 
konstrukcí střecha, z níž se dešťová 
voda jímá do zásobníku. Z boční stra-
ny je instalován solární panel, který 
dobíjí akumulátor a ten dává impulsy 
k zalévání. Spustí se čerpadlo a voda 
se dostane k rostlinám. Ve květináčích 
je čidlo a když začne pršet, závlaha se 
vypne,“ vysvětluje Dušan Martiník. 
V případě, že bude panovat suché 
počasí, bude voda do zásobníku do-
plněna z externích zdrojů. 

Lavička byla vyrobena na zakáz-
ku a stála 100 tisíc korun, rostliny 
včetně substrátu přišly na 30 tisíc 
ko run.  (dc)

Pozemky v nemocnici 
smění za školní zahradu

(Pokračování ze str. 1)
Některým zastupitelům rovněž 

chyběl znalecký odhad ceny po-
zemků, další svůj nesouhlas odů-
vodnili strategickou výhodou, 
kterou město díky svému majetku 
v nemocnici má ve vztahu k její-
mu zřizovateli.

 „Je to obdobná situace, jako 
v roce 1997, kdy zřizovatelem ne-
mocnice nebyl kraj, ale okres. Ten-
krát se jednalo o to, která nemocni-
ce přežije a která ne, a město, jako 
částečný vlastník, mělo možnost do 
této věci mluvit. Připadá mi proto 
absurdní, abychom se zbavili jaké-
hokoli majetku jenom tak,“ uve-
dl Vítězslav Maláč (KDU -ČSL) 
a  jeho stranická kolegyně Pavla 
Löwenthalová dodala: „Součas-
ný stav nebrání žádným investicím 
a pro Krnov je luxusní tím, že bude 
účastníkem všech řízení, které se bu-
dou nemocnice týkat.“

Stejný názor, tedy že městský 
majetek v areálu nemocnice je pro 
občany města jakousi pojistkou, 

prezentovali Libor Nowak (ODS) 
a Roman Šigut (Krnováci). 

„Jedině tak lze předejít spekula-
cím z poslední doby k privatizaci ne-
mocnice. Nic na tom nemůže změnit 
ani skutečnost, že ředitel nemocnice 
ubezpečil zastupitele, a tedy dal ve-
řejný příslib, že v žádném případě se 
krnovská nemocnice privatizovat ne-
bude,“ řekl Roman Šigut.

Jak ale zdůraznil starosta Tomáš 
Hradil, směnou několika málo 
pozemků v areálu nemocnice se 
město svých vlastnických práv ne-
vzdává. 

„V  žádném případě se nejedná 
o prodej klíčových budov nebo po-
zemků v majetku města, případně 
prodej celé nemocnice. Naopak, jde 
o ryze administrativní záležitost, kte-
rá se týká jen přibližně 1,7 procenta 
pozemků v areálu nemocnice. Prodej 
nemovitostí v majetku města nepři-
pravujeme, nepodporujeme a troufá-
me si tvrdit, že takovýto záměr nemá 
v Krnově žádnou šanci projít,“ uza-
vřel Tomáš Hradil.  (dc)

Kvůli opravě mostu 
výluka i uzavírka

Správa železniční dopravní ces-
ty bude v červenci opravovat želez-
niční most nad Chářovskou ulicí 
na trati Krnov – Olomouc. Oprava 
bude mít vliv jak na silniční, auto-
busovou i železniční dopravu.

Kvůli stavebním pracím bude čás-
tečně, v některých dnech i úplně, 
uzavřena silnice III/4585 v Chářov-
ské ulici pod tímto mostem. Ome-
zení provozu budou v  termínu: 
1. 7.–9. 8. – částečná uzavírka, pro-
voz řízen světelnou signalizací (prá-
ce na opěrách železničního mostu), 
5. 7.–6. 7. – úplná uzavírka, provoz 
veden po objízdné trase (vyjmutí 
železničního mostu), 27. 7.–28. 7. –
úplná uzavírka, provoz veden po 
objízdné trase (opětovné osazení 
železničního mostu). Po dobu úpl-
né uzavírky bude objížďka vedena 
obousměrně po ulicích Chářovské, 
Čs. armády, Revoluční, Bruntálské 
do Brantic a dále po ulici Brantické.

V termínech úplné uzavírky do-
jde ke změně v  příměstské auto-
busové dopravě, a to u spojů linky 

č. 853 816 Krnov – Krasov. Obslou-
ženy nebudou autobusové zastáv-
ky „Krnov, lázně“, „Krnov, Karnola 
záv. 1“, „Krnov, mlékárna“, „Krnov, 
statek“, „Krnov, prádelna“, „Krnov, 
Brantická č. 140“.

Po celou dobu opravy, tedy od 
1. července do 5. srpna, bude na že-
lezniční trati Krnov – Bruntál výlu-
ka provozu. Po dobu výluky budou 
vlaky nahrazeny náhradní autobu-
sovou dopravou. Její zastávka v Kr-
nově bude před staniční budovou.

Součástí oprav na železniční trati 
bude výměna zařízení výpravčího 
ve stanice Brantice. „Naše muze-
um ve spolupráci s drážními hasiči 
bude v úterý 2. července odebírat his-
torické elektromechanické zařízení 
výpravčího. Jde o německý výrobek 
z války, tudíž jde o doposud funkční 
asi 80 let staré zabezpečovací zaří-
zení. Během výluky bude nahraze-
no moderním elektronickým zaří-
zením,“ uvedl ředitel Železničního 
muzea moravskoslezského Vojtěch 
Hermann.  (dc)

Na náměstí Minoritů najdete chytrou lavičku, která sama zvládne za-
vlažovat rostliny v truhlících.  Foto: Dita Círová

Parcelu pro nemocnici město koupilo od statkáře
Areál nemocnice v Krnově tvo-

ří budovy a pozemky ve vlastnictví 
města Krnova a Moravskoslezského 
kraje. Kromě pozemků město vlast-
ní historickou hlavní budovu, vilu – 
sídlo bývalého ředitelství a budovu 
gynekologie. Zbývající stavby, ně-
které pozemky pod nimi a pozemek 
heliportu jsou v majetku Moravsko-
slezského kraje (MSK). Celková vý-
měra pozemků ve vlastnictví měs-

ta je 76 211 m2, ve vlastnictví MSK 
23 048 m2.

„Pozemky pro výstavbu nemocnice 
získalo město na začátku 20. století 
odkoupením zemědělské půdy od ma-
jitele statku v současné ulici Gorkého. 
Nemocnice byla postavena v letech 
1907 až 1912. Areál tvořila hlavní 
budova s kuchyní a kotelnou, infekč-
ní pavilon, márnice, vila a nechyběla 
ani prádelna. V roce 1920 až 1921 

byl vybudován pavilon gynekologie. 
Tyto budovy jsou dodnes základní 
částí nemocničního areálu. Areál ne-
mocnice získalo město zpět od stá-
tu v devadesátých letech minulého 
století jako svůj historický majetek. 
Původní vlastnictví bylo doloženo 
výpisy z pozemkových knih,“ objas-
nila vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová.

Uživatelem areálu je od roku 1998 
podle smlouvy o výpůjčce Sdruže-
né zdravotnické zařízení Krnov, 
příspěvková organizace, zřízená 
a vlastněná MSK. Pozemky a budo-
vy byly na základě smlouvy o vý-
půjčce předány do bezúplatného 
užívání zdravotnickému zařízení 
s tím, že vypůjčitel bude zajišťovat 
na své náklady běžnou údržbu za-
půjčeného majetku. 

Na základě požadavků na roz-

šíření nemocnice byly bezúplatně 
městem převáděny Moravskoslez-
skému kraji pozemky zastavěné 
novými objekty (vstupní brána, lé-
kárna, magnetická rezonance, par-
koviště pro zaměstnance) a budova 
bývalé prádelny, dnešní mateřská 
školka.

Všechny budovy v  areálu ne-
mocnice, vlastněné městem, jsou 
staré sto let a vyžadují nejen běž-
nou údržbu, ale zásadnější opravy. 
Je potřeba například vyměnit střeš-
ní krytinu nad celou hlavní budo-
vou a opravit balkony v pavilonu 
gynekologie i historický plot v ulici 
I. P. Pavlova. 

„Momentálně aktualizujeme se-
znam investičních akcí, které bu-
deme na našich budovách realizo-
vat,“ uvedl místostarosta Miroslav 
Binar. (dc)

vlastnictví města vlastnictví MSK

pozemky zastavěné  5 821 m2  1 519 m2

 4 092 m2  1 729 m2

pozemky nezastavěné 70 390 m2 21 529 m2

celkem 76 211 m2 23 048 m2
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Dobré srdce letos 
pomůže paní Pavlíně

Už počtvrté se na Hlavním ná-
městí uskuteční charitativní akce 
Dobré srdce Krnova, která je již tra-
dičně součástí stejnojmenné dob-
ročinné sbírky vyhlášené městem. 
Zábavné odpoledne se bude konat 
v sobotu 24. srpna. Výtěžek sbírky 
obdrží šestatřicetiletá obyvatelka 
Krnova, které byla diagnostikována 
roztroušená skleróza.

„Paní Pavlína je připoutaná na 
lůžko a pohybovat se může pouze 
s cizí pomocí. Výtěžek sbírky proto 
bude využit na fi nancování rehabili-
tačního pobytu a průběžnou osobní 
fyzioterapii v domácí péči, které po-
mohou zmírnit dopady těžké nemoci. 
Na rozdíl od loňské sbírky, není letoš-
ní výtěžek vázán na konkrétní část-
ku. Čím více tedy vybereme, tím více 
bude mít paní Pavlína rehabilitací,“ 
vysvětluje Pavlína Říhová, vedoucí 
odboru školství, kultury a sportu, 
který charitativní akci organizuje 
společně s Městským informačním 
a kulturním střediskem Krnov.

Tématem letošního ročníku Dob-
rého srdce Krnova bude věda a tech-
nika, ponese proto podtitul Vzhů-
ru za poznáním. „Pro návštěvníky 
bude připraven zajímavý doprovod-

ný program, včetně planetária, kde 
si mohou vyzkoušet astronomická 
pozorování. Chybět nebudou ani in-
formační panely o vynálezech i vy-
nálezcích a zájemci si budou moci 
vyzkoušet vlastnosti newtonovské ka-
paliny, zahrát si pexeso či řešit různé 
kvízy. Pro ty menší bude připraveno 
volné stavění z lega,“ láká za organi-
zátory referentka Aneta Janouško-
vá a dodává, že chybět nebude ani 
hudba, kdy vystoupí Hank – Atmo 
music, Tibor Žida, Ticho! a na závěr 
se představí Eddie Stoilow.

Kromě kasiček, které budou ne-
jen 24. srpna připraveny na ná-
městí, ale i na dalších akcích po-
řádaných městem, lidé mohou 
přispívat od 1. července na účet 
číslo 115-9528170287/0100, který 
bude otevřený do 31. října. Násled-
ně bude sbírka ukončena, vyúč-
tována a vybraná částka předána 
paní Pavlíně. 

„Zvláštní bankovní účet je zřízen 
výhradně pro potřeby této sbírky 
a město Krnov do něj přispěje část-
kou 20 000 korun. Zároveň chceme 
také oslovit místní fi rmy, aby se do 
sbírky rovněž zapojily,“ dodává Pav-
lína Říhová. (tg)

Volná místa
Referent stavebního úřadu
Městský úřad v Krnově vyhlašuje vý-
běrové řízení na obsazení pracovní-
ho místa referenta stavebního úřadu 
odboru výstavby. Pracovní poměr 
bude sjednán na dobu neurčitou. 
Nástup do pracovního poměru od 
1. 9. 2019 nebo dle dohody. Přihlášku 
a popis pracovního místa na strán-
kách města www.krnov.cz. Přihláš-
ky zasílejte do 26. 7. 2019 do 12.00 
hod. Bližší informace podá vedou-
cí odboru výstavby Pavel Osadník, 
tel. 554 697 702, nebo personalistka 
Dagmar Jatzková, tel. 554 697 253.
Technické služby Krnov přijmou:
• elektrikáře. Požadavky: vyučen, 
osvědčení vyhláška 50/78 Sb. Ná-
stup možný ihned. Plný pracovní 
úvazek. Bližší informace podá On-
dřej Bartoníček, tel: 602 785 191.
• řidiče speciálního vozidla – sa-
mosběr. Požadavky: ŘP. sk. B, zod-
povědnost, spolehlivost. Pracovní 
úvazek: DPP (300 hod), vhodné pro 
důchodce. Pracovní doba: dle doho-
dy, jedná se o výpomoc, možnost 
i v odpoledních hodinách. Nástup 
možný ihned, bližší informace podá 
Martin Tabach, tel: 602 795 509.
• manipulačního dělníka – recy-
klační dvůr. Vhodné pro důchod-
ce, nástup možný ihned, informace 
podá Martin Tabach, tel: 602 795 509.

Ze zpráv 
městské policie

Rvačka mezi přítelkyněmi 
rušila sousedy
Řev a zvuk rozbíjeného skla, kte-
ré se ozývaly z bytu na Sídlišti pod 
Cvilínem, byly důvodem, proč sou-
sedé v  úterý 4. června odpoledne 
volali na městskou policii. Po pří-
jezdu hlídky na místo se ukázalo, 
že zde došlo ke rvačce mezi ženami, 
z nichž jedna již byt opustila. Pro-
tože kromě rozbité skleněné výplně 
na balkoně nezpůsobily další škodu 
a nedošlo ani k jejich zranění, udá-
lost strážníci více neřešili.  (dc)

Chtěly se koupat zadarmo
V sobotu 8. června odpoledne ozná-
mila městské policii pokladní z kou-
paliště, že se u vstupu nachází sku-
pina pěti dívek, která se snaží projít 
pokladnou bez placení a svým cho-
váním provokuje kolemjdoucí. Hlíd-
ka přibližně desetiletým děvčatům 
domluvila a ta odešla.  (dc)

Opilci vyspávali na zastávkách
Zastávky městské hromadné do-
pravy se staly oblíbeným místem 
relaxace hned pro několik opilců 
v neděli 16. června. Nejprve v sedm 
hodin ráno oznámil řidič autobu-
su, že pod přístřeškem v Revoluční 
ulici spí podnapilý mladík. Hlídka 
po příjezdu mladého muže vzbudi-
la a ten z místa odešel. Při násled-
né kontrole dalších zastávek pak 
strážníci objevili jiného podnapilé-
ho výtečníka na nedalekém autobu-
sovém nádraží a rovněž on byl vy-
zván k opuštění stanoviště. Jen o pár 
hodin později byla na stejném mís-
tě nahlášena další spící osoba. Po 
příjezdu strážníci muže probudili 
a zjistili, že také on je pod vlivem 
alkoholu.   (tg)

Několik prázdninových rad Policie ČR
V červnu se otevřela koupaliště 

a počasí vybízí také k návštěvě dal-
ších vodních ploch. Aby si dospělí 
i děti dny u vody užili, je důležité 
nezapomínat na několik preventiv-
ních zásad a nepodceňovat případná 
rizika. Míst u vody totiž nevyužívají 
pouze lidé toužící po osvěžení, ale 
také ti, kteří zneužívají důvěry a ne-
opatrnosti ostatních.

„Pokud je to jen trochu možné, ne-
berte si s sebou zbytečně cenné věci. 
Jestliže je máte, tak je nenechávejte 
na dekách či ručnících, ale využijte 
bezpečnostních schránek, které jsou 
na mnoha koupalištích zřízeny. Mů-
žete také případně požádat dobrého 
kamaráda, aby vám cennosti pohlí-
dal. Děti by neměly chodit na koupa-
liště bez vědomí a souhlasu rodičů. 
Také nepodceňujte neznalost vod-
ní plochy, nepřeceňujte své plavecké 

síly, to se totiž může stát osudným 
i dospělému,“ upozorňuje policejní 
mluvčí Pavla Jiroušková a dodává, 
že při plavbě na různých člunech, 
vorech a loďkách je dobré mít plo-
vací vestu.

S příchodem léta začala i  festi-
valová sezona, kdy se na různých 
kulturních a společenských akcích 
zdržuje velké množství lidí. „Ná-
vštěvníci by také zde měli myslet na 
ochranu svého majetku, hlídat si pe-
něženky, zavazadla. Není vhodné si 
své věci kdekoli odkládat a nechávat 
je bez dozoru. Dávat pozor na pe-
něženky, kabelky, které budou mít 
majitelé při festivalu či akci u sebe, 
je nutné i v době sledování hudeb-
ních vystoupení a při pohybu v davu 
lidí. Noste kabelky těsně u těla s ru-
kou na zapínání, nejlépe vpředu na 
břiše. Pokud nosíte batoh na zádech, 

mějte cenné věci v kapse při sobě,“ 
radí policejní mluvčí.

Důležité je také nenechávat vi-
ditelně odložené věci ve vozidlech, 
kterými na místo přijedou návštěv-
níci, ať již vodních ploch nebo kul-
turních, společenských akcí či fes-
tivalů. „Pokud budou návštěvníci 
v  lokalitě festivalů stanovat, není 
vhodné nechávat při opuštění sta-
nu odložené cenné věci. Současně 
návštěvníkům festivalu radíme, aby 
se podrobně seznámili s návštěvním 
řádem, ve kterém je zakotveno, které 
předměty nesmí mít u sebe při vstupu 
do areálu, kde se akce koná,“ uzavírá 
mluvčí s tím, že policisté doufají, že 
těchto několik základních rad při-
spěje k příjemnému a ničím nekom-
plikovanému prožití volných dnů, 
prázdnin či zasloužených dovole-
ných.  (red)

Ani velké vedro, které panovalo v úterý 11. června, neodradilo odvážlivce 
od návštěvy dopravního hřiště, kde si na několika stanovištích vyzkoušeli, 
co umí. Dětský dopravní den pořádalo Zdravé město Krnov, SVČ Krnov, 
Cyklistika pro všechny a Policie ČR.  Foto: Kristýna Kutálková

Rodiny i senioři 
mohou čerpat 
slevy

Moravskoslezský kraj zavedl na 
svém území Rodinné a Senior pasy. 
„Jedná se o systém slev, které na vy-
dané karty mohou být poskytnuty 
občanovi Moravskoslezského kraje 
v rozmezí od 5 do 50 procent napří-
klad na vstupné do kulturních pamá-
tek, turistických atraktivit či jiných 
zařízení vhodných pro návštěvu,“ 
vysvětluje Nazim Afana z oddělení 
cestovního ruchu Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje.

Projekt Rodinné pasy je určený 
pro rodiny z Moravskoslezského 
kraje s  alespoň jedním dítětem 
do 18  let. Slevy je možné čerpat 
při nákupu zboží a služeb u regis-
trovaných poskytovatelů po celé 
České republice, zaměřených na 
zdravotnictví, lázeňství, wellness, 
cestování, stravování, ubytování, 
vzdělávání, kulturu i prodej. Za-
pojený poskytovatel je označen 
samolepkou. Oprávnění k čerpá-
ní slev se prokazuje kartou, která 
je vystavena každé rodině v po-
čtu dvou kusů po registraci. Ta je 
možná na adrese www.rodinnepa-
sy.cz, kde je také umístěn katalog 
poskytovatelů slev a základní in-
formace o projektu.

V případě Senior pasů se jedná 
o podobný systém, pouze s tím roz-
dílem, že ty jsou určeny pro oby-
vatele Moravskoslezského kraje 
ve věku nad 55  let. Také v tomto 
případě je registrace zcela zdar-
ma. Senioři se mohou zaregistro-
vat buď on -line (může to pro ně 
udělat i  jejich příbuzný) nebo fy-
zicky v Senior Pointech, které jsou 
v kraji provozovány již na dvanác-
ti místech (Bruntál, Český Těšín, 
Frýdek -Místek, Frýdlant nad Os-
travicí, Jablunkov, Karviná, Kop-
řivnice, Krnov, Opava, Ostrava, 
Třinec, Vítkov). V  našem městě 
se nachází v přízemí domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici, ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 

Další informace ke kartě zájem-
ci naleznou na webových stránkách 
www.seniorpasy.cz.  (tg)
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Pohled do historie volejbalu TJ Krnov (1. část)
Historie volejbalu TJ Krnov sahá 

do období po druhé světové válce, 
kdy ve městě byla obrovská poptáv-
ka po sportovním vyžití. Stadiony 
a tělocvičny byly plné do večerních 
hodin a provozovaly se zde všech-
ny tehdy existující sporty. Byly sou-
těže mezi továrnami, kterých bylo 
v  průmyslovém Krnově mnoho. 
Hodně sportovců provozovalo dva 
i více sportů a odtud pramenila je-
jich všestrannost. Volejbal se hrál 
v letních měsících také na hřištích 
(v některých případech spíše plác-
cích), například u pedagogické školy 
nebo u vchodu do sokolovny, poz-
ději i na bývalém hokejovém hřišti 
v areálu Slavoje (na místě dnešního 
zimního stadionu) a v Kostelci na 
nynějších tenisových kurtech.

Koncem 50. let byly na atletickém 
stadionu na místě vybombardova-
ných domů postaveny čtyři volej-
balové kurty, které slouží dodnes. 
První odbíjenkáři, kteří na nich za-
čali trénovat, byli: Josef Matějů, An-
tonín Zavadil, Vítězslav Čech, Jan 
Fulnek st., Drahoš Rozprým, Leoš 
Česlík, Polda Musial, Zdeněk Černý, 
Bohuslav Zelenka st., Hostaša, Fran-
tišek Bednařík, Ota Nykodým, Jarda 
Pospíšil, Milan Španer, Petr Seidler, 
Vlastimil Pazdírek, Oldřich Char-
vát, Miloš Smička, Tonda Chudárek.

Volejbal v Krnově, zejména ten 
vrcholový, je spojen s výraznou tre-
nérskou osobností Josefa Pavlíčka. 
Byl to velký inovátor, který již na 
začátku 60. let prosazoval do hry 
vbíhající nahrávače ze zadních zón 

hřiště a praktikoval rychlou hru ne-
jenom středem sítě, ale také útoky 
na druhou, útoky po čarách, tech-
nické útoky, tvrdé lobované podá-
ní, předchůdce dnešního skákané-
ho a vyžadoval důslednou změnu 
rytmu hry. Zaváděl moderní tré-
ninkové prvky, jako kruhové posi-
lování či příjem v té době novým 
úderem bagrem.

Začátkem 60. let začal Josef Pavlí-
ček trénovat žáky a dorostence. Prv-
ními byli Jiří Pavlíček, Miloš Pro-
cházka, Jiří a Vlastimil Zillichovi, 
Jiří Krejcar, Mirek Rybář, Pavel 
Frank, Karel Micohlav, Pavel Hu-
deček, Trane Naumovský, Mirek Pe-
tlách, Láďa Štěpán, Zdeněk Krayzel. 
Později se přidali kluci, které na teh-
dejší 3. ZDŠ trénoval Zdeněk Lojká-
sek. Byli to: Pavel Chvašč, Jarek No-
havica, Jarda Matoška, Olda Mičan, 
Jarda Procházka, Vlastík Jurášek.

Dvanáct let se díky trenéru Pavlíč-
kovi hrála v Krnově nejvyšší doros-
tenecká soutěž – liga skupiny C – 

Moravská, později přejmenovaná 
na extraligu, a dva roky druhá liga.

Mnoho hráčů, které trenér Pavlí-
ček vychoval, po odchodu z Krno-
va našlo uplatnění v 2. lize dospě-
lých, v 1. lize národní i v extralize. 
Byli to:  Pavel  Chvašč  (UP Olo-
mouc – extraliga, Kolín – extrali-
ga, akademický reprezentant Čes-
koslovenska, později šéftrenér 
Dukly Trenčín, měl i vliv na vyni-
kající olomouckou volejbalovou 
školu), Vlastimil Zillich (Zbrojovka 
Brno – vítěz tehdejší evropské ligy 
mistrů PMEZ), Milan Bučík (Zbro-
jovka  Brno, PMEZ, reprezenta-
ce).  Jaroslav Procházka  (Dukla 
Trenčín),  Josef Karmelita  (Dukla 
Trenčín – nejlepší sportovec Duk-
ly Trenčín za rok 1974). Jiří Čer-
mák (Dukla Liberec), Timjos Vasi-
lopulos (VŽKG Ostrava), Vlastimil 
Zahradníček (Dukla Rakovník), Pa-
vel Čermák, Jiří Zillich, Josef Hav-
lín (Olomouc), Milan Pokorný (Li-
berec), Jarda Matoška, Mirek Rybář, 

Jiří Pavlíček, Zdeněk Krayzel, Karel 
Suchoň ml.  (2. liga v brněnských 
družstvech).

Vrcholem snažení dorostenec-
kého družstva  bylo  v  roce 1965 
2. místo za Slavojem Vyšehrad, kte-
ré volejbalisté vybojovali na mist-
rovství Československa v Rožnově 
pod Radhoštěm. V roce 1966 jako 
starší dorostenci pak vybojova-
li v Prachaticích titul mistrů Čes-
koslovenska před Slávií Praha VŠ 
a Stavbárem Žilina. Bylo to ve stej-
ném roce, kdy Československo do-
sáhlo na titul mistrů světa mužů 
a bylo tak absolutní světovou špič-
kou.

Časopis Košíková – odbíjená teh-
dy napsal: „Družstvo s vyšším výško-
vým průměrem hrálo v útoku moder-
ní odbíjenou založenou na poměrně 
dobrých nahrávkách do okrajů sítě, 
které střídalo s nižšími nahrávka-
mi na střed sítě. Z těchto nahrávek 
pak hráči útočili střídavě diagoná-
lou, ale z větší části po lajně. Hráli 
systém vbíhavého nahrávače v němž 
prim hrál hráč s velmi dobrou prs-
tovou (japonskou) technikou Chva-
šč, nejlepší nahrávač mistrovství. 
V útoku se nejvíce uplatnili Krayzel, 
Procházka a Zillich, útočící nejen ra-
zantním, ale i technickým útokem. 
Základ obrany družstva byl založen 
na velmi dobrém dvojbloku. Zadní 
hráči jsou v postavení pohyblivé linie. 
Proti loňskému roku družstvo zazna-
menalo značný vzrůst výkonnosti, na 
němž má jistě nemalou zásluhu tre-
nér Josef Pavlíček.“  TJ Krnov
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Veselice ve znamení soutěží i hudby
Domov pro osoby se zdravotním 

postižením Harmonie v Krnově po-
řádá každým rokem v květnu zába-
vu pro své klienty v hudebním klu-
bu Kofola, přičemž letos zvítězilo 
téma Májové veselice ve společen-
ském oděvu. 

Veselit se s  námi ve středu 
29. května přijeli také klienti jiných 
sociálních služeb, a to z bruntálské-
ho Sagapa, z Dolních Životic a oby-
vatelé našich chráněných bydlení 
z Města Albrechtic a Osoblahy.

Všichni se oblékli do společen-
ských oděvů a moc jim slušelo. Sál 
zkrášlila květinová výzdoba, kterou 
vyrobili pracovníci Harmonie. Pro 
všechny bylo připraveno pohoštění 
a oběd, který zčásti sponzorovala fi r-
ma V+W, s. r. o.

Velký dík patří panu Martinu Hra-
dečnému, který se ujal role moderáto-
ra, provázel nás celou zábavou a vybí-

ral hudbu, která klienty i pracovníky 
přímo vybízela k tanci. Klienti mohli 
využít i fotokoutek, který pro ně při-
pravila jedna z pracovnic Harmonie, 
a který byl neustále obsazen. K foto-
grafování bylo možné využít bubliny 
s vtipnými hláškami a fotili se nejen 
klienti, ale také studenti Střední školy 
dopravy a cestovního ruchu v Krnově 
pod vedením paní Věry Moravcové, 
kteří se do zábavy zapojili. V úvodu 
vystoupila jedna z dívek, která před-
vedla moderní tanec. Studenti nabídli 
několik soutěží, do kterých se zapojili 
téměř všichni klienti. Vítězové soutě-
ží byli odměněni krásnými cenami. 
Nepřišli zkrátka ani ti, kteří nic nevy-
hráli, protože při odchodu ze zábavy 
dostali drobné dárečky.

Poděkování patří nejen organizá-
torům, ale i sponzorům, bez kterých 
by se akce nemohla uskutečnit. 

Zuzana Peřinová, Harmonie

Třetí Včelaření 
s Medovníčkem

Třetí ročník dětského včelařské-
ho odpoledne nazvaného Včelaří-
me s Medovníčkem se uskutečnil 
15. června v areálu MŠ Jiráskova. 
Akci pořádala ZO ČSV Krnov a dě-
tem přiblížila život včel, jejich vý-
znam a hlavně užitek pro náš život. 
Účastníci si vyzkoušeli oblečení 
správného včelaře, které se skládá 
z kombinézy, kukly, rukavic a vče-
lařských pomůcek, které jsou po-
třebné při práci se včelami, jako na-
příklad rozpěrák či dymák. Největší 
zájem vyvolal prosklený včelí úl, 

v němž mohly děti vidět život v úlu.
Díky počasí jsme využili také za-
hradu, kde byly dětem připraveny 
venkovní aktivity, jako například 
hledání barevných kytiček na lou-
ce, nošení nektaru a pylu do úlu, 
včelí sudoku nebo skládání puzzle 
s  včelařskou tématikou. Na závěr 
si všechny děti odnesly malý dá-
rek a setkání zakončila ochutnávka 
medu. Děkujeme všem přátelům, 
kteří pomáhali s  přípravou akce. 
Včelám zdar. Naděžda Lhoťanová 
 a Jana Mirtová

Dechový orchestr 
mladých byl zlatý

V  pátek 31. května a  v  sobotu 
1. června 2019 se v Domě kultury 
města Ostravy konala XIX. Mezi-
národní soutěž velkých dechových 
orchestrů Ostrava 2019.

Do letošního, v pořadí již deva-
tenáctého ročníku tohoto hudební-
ho klání, se mohla přihlásit tělesa 
s počtem od pětačtyřiceti do pět-
aosmdesáti hráčů. Při hodnocení 
soutěžního výkonu se posuzovalo 
deset kritérií dle mezinárodních 
standardů a výkony soutěžících or-

chestrů posuzovala tříčlenná mezi-
národní porota, složená z předních 
odborníků na dechovou hudbu.

Dechový orchestr mladých ZUŠ 
Krnov se v této soutěži opět výrazně 
prosadil, získal Zlaté pásmo a stal se 
vítězem své kategorie, a tedy vítě-
zem vyšší třídy.

Děkujeme všem zúčastněným 
hráčům za vzornou reprezentaci 
školy, města Krnova a Moravsko-
slezského kraje! Tomáš Nevídal, 
 DOM ZUŠ Krnov

Ohlédnutí za letošní Krnovskou padesátkou
Klub českých turistů, odbor Kr-

nov, pořádal 18. května 54. ročník 
Krnovské padesátky pěšky a  na 
kole. Tentokrát byla účast značně 
poznamenaná souběhem několika 
dalších kulturních a  sportovních 
akcí, kterých v  tento den bylo ve 
městě i s naším pochodem celkem 
šest. 

Každá akce byla atraktivní, přesto 
si náš pochod získal pozornost do-
mácích i přespolních turistů. Všem, 
kteří nám zachovali přízeň nebo nás 

podpořili svojí účastí prvně, moc 
děkujeme.

Pochodu se letos zúčastnily dvě 
stovky registrovaných turistů a cyk-
listů a asi padesát neregistrovaných. 
Poděkování patří i našim přátelům 
z Opole za pomoc v rámci realizace 
jimi zpracovaného projektu Sport 
a turistika bez hranic. Konání Kr-
novské padesátky umožnil státní 
podnik Lesy České republiky a rov-
něž děkujeme za vstřícnost ze strany 
vedení SVČ Krnov. Akce byla reali-

zována s podporou města Krnova 
s poskytnutím účelové dotace z jeho 
rozpočtu.

Pro organizátory byl pochod 
smutně poznamenán úmrtím naše-
ho dlouholetého člena Milana Prej-
dy, který nás opustil v nedožitých 94 
letech, a který byl řadu let vedoucím 
našich sobotních vandrů, jež také 
založil. Byl dlouholetým funkcioná-
řem, těšil se účasti při vzniku tradič-
ních akcí naší turistické organizace, 
jako byla Krnovská padesátka, no-

voroční výstupy či noční přechody. 
Mnohokrát byl oceněn, a to i měs-
tem Krnov, ale největší vděk si získal 
od nás členů, kteří si jeho památku 
zachovají ve svých vzpomínkách 
a srdcích. Milane, my turisté a přá-
telé přírody ti děkujeme za to, kam 
jsi nás v přírodě zavedl, s čím jsi nás 
seznámil, za ohromnou motivaci, za 
kamarádství i rady. Budeme na tebe 
s obdivem a vděkem vždy rádi vzpo-
mínat.  Alois Vaněk, 

 předseda KČT, odboru Krnov

Pod jednou 
střechou

Centrum pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje přes deset 
let poskytuje sociální služby osobám 
se zdravotním postižením a senio-
rům na Krnovsku. V naší poradně 
rádi zodpovíme dotazy týkající se 
například potřebné péče, sociál-
ních služeb, dávek a příspěvků či 
kompenzačních pomůcek. V rám-
ci služby osobní asistence pomá-
háme lidem přímo v jejich domá-
cím prostředí. Kvalifi kované osobní 
asistentky pomáhají s úkony, které 
již člověk vlivem svého zdravotní-
ho handicapu není schopen zvládat 
sám. Rovněž provozujeme indivi-
duální bezbariérovou dopravu i půj-
čovnu kompenzačních pomůcek.

Více na www.czp -msk.cz, čísle 
554 718 068 či v ulici Moravská 2 ka-
ždé úterý od 8.30 do 12.00 a od 13.00 
do 15.30. Eva Kaštovská, CZP -MSK

Od pátku 24. května do neděle 26. května se v parku u městských 
lázní konalo čínské cvičení pro zdraví Qi -gong pod vedením Petry 
Hončíkové. Součástí kurzu byla i meditace za doprovodu šamanských 
bubnů.  Dagmar Demjanovičová
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Finále ovládli žáci 
ZŠ Smetanův okruh

Žáci ze Základní školy Smetanův 
okruh se ve dnech 18. až 20. června 
zúčastnili v Liberci republikového 
fi nále Dopravní soutěže mladých 
cyklistů, kdy ti nejlepší plnili něko-
lik náročných disciplín. První den 
absolvovali jízdu po dopravním hři-
šti, testy znalosti z pravidel silniční-
ho provozu a práci s mapou. Druhý 
den měli za úkol zachránit zraně-
ného cyklistu a na závěr je čekala 
nejnáročnější disciplína, kterou byla 
jízda zručnosti. 

Do republikového fi nále postou-
pila a náš kraj a město reprezento-
vala družstva v mladší i starší ka-

tegorii. V  mladší soutěžili Hana 
Stuchlíková, Silvie Vojáčková, Ri-
chard Vojtek a Jaroslav Strýček, ve 
starší nás reprezentovali Tamara 
Hradilová, Nela Hanzelová, Robin 
Káňa a Martin Grulich. Obě druž-
stva v republikovém fi nále zvítězila 
s velkým bodovým náskokem.  Nej-
lepší výkon podala Tamara Hradilo-
vá, která obdržela pouhé dva trest-
né body v celé soutěži a stala se tak 
absolutní vítězkou ve své kategorii. 
Žáci v mladší kategorii budou Čes-
kou republiku reprezentovat v září 
na evropském fi nále ve Švýcarsku. 
 Monika Hajdová

Projekt podpořil vzdělávání dětí
S koncem školního roku dobíhá 

tříletá realizace projektu Podpora 
inkluzivního vzdělávání v Krnově, 
jehož hlavním cílem bylo podpořit 
děti a žáky hlavně se sociálním zne-
výhodněním v udržení se v před-
školním a školním vzdělávání.

Projektovými aktivitami bylo pod-
pořeno více než tisíc dětí, které moh-
ly využít doučovací kluby ve všech 
čtyřech základních školách v Krnově 
a na SPgŠ a SZŠ Krnov a jejím Do-
mově mládeže. Žáci využívali i čtyři 
doučovací kluby v neziskových or-
ganizacích (Armáda spásy v České 
republice, z. s., Eurotopia. CZ, o. p. s., 
REINTEGRA, z. s. a Slezská diako-
nie), fungovaly denně v odpoledních 
hodinách, na školách navíc i v ran-
ních hodinách před výukou.

„Největší zájem o doučování byl 
již tradičně mezi žáky prvního stup-
ně, na druhém stupni pak zájem tro-
chu opadá a zvyšuje se hlavně před 
písemkami a  vysvědčením. Zájem 
o doučování je také u žáků devátých 
tříd, kteří se připravují na přijímací 
zkoušky na střední školy,“ řekla pra-
covnice doučovacího klubu K9.

Na každé základní škole byly pod-
pořeny pozice koordinátorů inkluze, 
speciálních a sociálních pedagogů, 
popř. psychologů. Školní asistenti se 
pak věnovali podpoře žáků se soci-
álním znevýhodněním a komuni-

kaci s jejich rodinami. V doučova-
cích klubech neziskových organizací 
a  v  doučovacím  klubu v domově 
mládeže motivovaly žáky k  uče-
ní studentky Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy 
Krnov v rámci tzv. peer tutoringu. 
Pracovníci doučovacích klubů rea-
lizovali pro podporované žáky také 
spoustu vzdělávacích akcí. O hlav-
ních prázdninách využívali služeb 
doučujících klubů především žáci 
připravující se na opravné zkoušky.

Realizační tým projektu, zástup-
ci všech zúčastněných partnerských 
organizací, se scházeli pravidelně se 
zástupci školského odboru, aby byl 
zajištěn hladký průběh realizace. 
V rámci projektu se scházelo jednou 
za pololetí pět platforem, tj. sesku-
pení 13 osob, složených ze zástupců 
neziskových organizací, pedagogů 
a rodičů. Setkávání byla v přátel-
ském duchu, kdy docházelo k výmě-
ně informací, názorů i nápadů. Šestá 
platforma, složená se zástupců zá-
kladních škol, Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy 
Krnov a města Krnova, se pak schá-
zela dvakrát za pololetí na městském 

úřadu. Celkem se v průběhu projek-
tu uskutečnilo 36 setkání platforem.

Předškolní centrum, sídlící v soci-
álně vyloučené lokalitě ve Vrchlické-
ho ulici, podporovalo sociálně zne-
výhodněné děti, které se neúčastnily 
předškolního vzdělávání. Ve spolu-
práci především s partnerskou MŠ 
Slunečnice, ve které působila školní 
asistentka, ale i s ostatními mateř-
skými školami, byly tyto děti lépe 
připravovány na vstup a udržení se 
v povinném předškolním vzdělává-
ní. Aktivity projektu byly zaměřené 
také na práci s rodinou. Pracovní-
ci doučovacích klubů byli v častém 
kontaktu s rodiči a poskytovali jim 
podporu při jednání s pedagogický-
mi pracovníky a dalšími instituce-
mi. Pro rodiče žáků byly realizovány 
workshopy zaměřené na vzdělávání. 
Celkem se jich v průběhu projektu 
uskutečnilo třicet.

Rodiče a jejich děti se nemusí bát, 
protože většinu projektových akti-
vit se podaří zachovat i nadále, a to 
díky schválení návazného tříletého 
projektu, který bude realizovat ZŠ 
Janáčkovo náměstí. Petra Piatková, 
 manažerka projektu

Poháry 
pro debatéry

V květnu gymnázium přivítalo 36 
debatérů z Moravy i Slezska. Osm-
náct dvoučlenných týmů přijelo na 
II.  ročník Krnovského debatního 
poháru, na němž ve formátu Ver-
battle jejich členové svedli argumen-
tační souboje na tato aktuální a kon-
troverzní témata: Česká republika 
by měla zrušit povinné očkování, 
Manželství není jen svazkem muže 
a ženy, Opatření ČR, která zaved-
la na dovoz polského masa, byla 
správná.

Do debatní soutěže se zapojili 
i členové Debatního kroužku Gym-
názia Krnov, který pod vedením 
M. Bachanové a J. Lantové ve škole 
pracuje již tři roky, a za nějž bojo-
valy čtyři týmy: N. Šťastná a A. Ko-
cmánková, O. Podracký a M. Stor-
zer, V. Schindlerová a E. Hajná, K. 
Boháčová a M. Volná.

Hostitelská role vyžadovala zapo-
jení všech členů kroužku do přípra-
vy učeben i pohoštění. 

Výkony našich nejlepších debat-
ních týmů byly vyrovnané a lišily se 
jen o jeden bod. Tým MAKA (Bohá-
čová, Volná) se 424 body vybojoval 
druhé místo a tým GYMKRNOV 
(Kocmánková, Šťastná) se 423 body 
obsadil místo třetí. K vynikajícím 
výsledkům blahopřejeme!  
 Marcela Bachanová

Strážníci Městské policie Krnov uspořádali v úterý 4. června pro děti 
z lesní školky besedu na dopravním hřišti, zaměřenou na bezpečnost 
v silničním provozu.  Městská policie Krnov

V neděli 19. května se v Opavě konal asistovaný závod C, kde jsme 
svým během pomohli handicapovaným lidem si dopřát úžasný spor-
tovní zážitek a dát jim tak možnost zažít to, co ostatní zažívají nor-
málně. Školní družina ZŠ Smetanův okruh
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Knihoslav pasoval 
děti na čtenáře

Počet krnovských čtenářů se na 
přelomu května a června výrazně 
zvýšil. V Městské knihovně Krnov 
se totiž konalo každoroční slavnost-
ní Pasování prvňáčků na čtenáře.

Na rytíře a rytířky řádu čtenářské-
ho bylo pasováno na 270 žáků šest-
nácti prvních tříd krnovských zá-
kladních škol a škol přilehlých obcí. 
Jakožto budoucí rytíři řádu čtenář-
ského museli všichni malí čtená-
ři slíbit, že budou knihy opatrovat 
jako nejvzácnější poklady, budou 
se k nim chovat opatrně a s úctou 
a hlavně, že je budou mít rádi. Poté 
mohli předstoupit před krále Kniho-
slava, kterého ztvárnili představitelé 
města Krnova (starosta Tomáš Hra-
dil, místostarostové Miroslav Binar 
a Pavel Moravec, radní Kamil Tráv-
níček a tajemník městského úřadu 
Igor Kozelek) a museli ho přesvědčit 
o tom, že se během školního roku na-
učili rozeznávat jednotlivá písmena 
a především číst. Pasováním byli žáci 
přijati do řádu čtenářského a byla jim 
otevřena pomyslná brána do velkého 
světa knih, čteného slova, kouzelných 
příběhů a nekonečné fantazie.

Všichni prvňáčci si odnesli také dá-
rek, knihu z projektu Už jsem čtenář – 
knížka pro prvňáčka, který vyhlašu-
je Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků České republiky ve spo-
lupráci s knihovnami. Jedná se o titul 

Kde se nosí krky spisovatele Miroslava 
Tvrze, kterou ilustracemi doprovodila 
Alena Schulz. Co je na knize zajíma-
vého, je to, že byla vytvořena speciálně 
pro české prvňáčky a nelze ji koupit 
v žádném knihkupectví. Město Krnov 
nechalo navíc speciálně pro všechny 
pasované děti vytvořit záložku do kni-
hy, která jim bude letošní slavnostní 
pasování připomínat.

Jménem knihovníků a pasovaných 
třídních kolektivů bychom velmi rádi 
poděkovali všem představitelům měs-
ta Krnova, kteří se slavnostního paso-
vání ujali. Prvňáčkům bychom rádi 
popřáli mnoho přečtených knih, aby 
jim knihy dělaly radost, aby v nich 
našli zalíbení a především, aby rádi 
nakukovali za onu pomyslnou bran-
ku, která je vezme tam, kam budou 
sami chtít. Čtenářský svět je nekoneč-
ný a myslíme, že je stále co objevovat. 
Na shledanou za rok při dalším Paso-
vání prvňáčků na čtenáře! 

Jakub Mruz, MK Krnov

Prázdninová soutěž 
Kolem Krnovem

Léto je tady a ke slunnému počasí 
neodmyslitelně patří výlety. Pokud 
vyrazíte na kole, bruslích, koloběž-
ce či pěšky na toulky naším městem 
nebo jeho okolím, určitě si nezapo-
meňte pořídit pěknou fotku, a to ne-
jen na památku.

„Pokud jste totiž alespoň trochu 
soutěživí, nemusíte si ji nechat jen 
pro sebe, ale můžete nám ji poslat do 
naší prázdninové fotografi cké soutěže 
nazvané Kolem Krnovem,“ vysvětlu-
je Kristýna Kutálková, cyklokoordi-
nátorka města Krnova.

Počet snímků ani věk autora ne-
jsou omezeny, zúčastnit se může úpl-
ně každý. „Pracovní cykloskupina pak 

ze zaslaných fotografi í, které budou 
splňovat podmínky soutěže, vybere 
dvacet nejzdařilejších, a ty se budou 
o přízeň hlasujících ucházet na Face-
booku Zdravého města Krnova. Na 
pět nejúspěšnějších čekají odměny ve 
formě cyklobalíčků,“ doplňuje Kris-
týna Kutálková s tím, že důležitou 
podmínkou je, aby bylo z fotografi e 
zřejmé, že byla pořízena na území 
města Krnova nebo v jeho okolí.

Své snímky mohou zájemci posí-
lat do 15. září na e -mailovou adresu 
cyklokrnov@mukrnov.cz, podrob-
ná pravidla a podmínky soutěže na-
leznou na http://bit.ly/KolemKrno-
vem2019.  (tg)

Za hudbou 
do Prudniku

K létu neodmyslitelně patří hu-
dební festivaly, taneční večery i kon-
certy pod širým nebem. V Krnově 
se můžeme těšit například na ja-
zzové večery u kaváren, koncerty 
v zahradě Flemmichovy vily či na 
Krnovské hudební slavnosti v zahra-
dě SVČ. Letos v létě se pak zájemci 
mohou za hudbou vypravit také do 
nedalekého polského Prudniku.

„Již vloni jsme rozjeli šňůru men-
ších česko -polských koncertů, které 
výrazně oživily nejen Krnov, ale také 
Prudnik. Ve stejném duchu pokraču-
jeme i letos a máme velkou radost, že 
o akce konané v našem partnerském 
městě je obrovský zájem. Proto jsme 
se i  letos rozhodli vypravit bezplat-
né autobusy na koncerty konané na 
druhé straně hranice,“ vysvětlila Eva 
Čechová, manažerka projektu.

V letošním roce jsou mimo jiné 
zajištěny autobusy na jednu z nej-
větších kulturních akcí, kterou je 
festival Dny Prudniku. Naši souse-
dé si totiž letos připomínají 740 let 
od udělení městských práv a týdenní 
program vrcholí festivalem, který se 
bude konat 13. července na náměstí 
v Prudniku. „Z českých interpretů zde 
vystoupí kapela FIHA nebo mladá 
zpěvačka Kateřina Kosnovská. Hlav-
ním lákadlem festivalu jsou polské ka-
pely Lanberry, LemON nebo Krzystof 
Cugowski,“ doplňuje Čechová.

Další z akcí, na kterou bude z Kr-
nova vypraven autobusový spoj, je 
Biesiada Śląska. Jedná se o folklorní 
podvečer v zahradě POK Prudnik, 
kde také vystoupí i cimbálová muzi-
ka Opavští gizdi. „Místa v autobuse 
je potřeba si předem rezervovat na 
emailu prihlasky@mikskrnov.cz nebo 
telefonicky na 554 614 706,“ uzavírá 
Eva Čechová.

Hudební česko -polské akce jsou 
realizovány v rámci projektu Náš 
svět hudby, program přeshranič-
ní spolupráce Interreg V -A Česká 
republika -Polsko.  (red)

Discgolf 
zatočí s nudou

Park u  městských lázní ožije 
v pátek 19. července od 9.30 hodin 
turnajem v  discgolfu. Akci pořá-
dá v rámci česko -polského projek-
tu Zatočíme s nudou MIKS Krnov 
a POK Prudnik a je určena široké 
veřejnosti.

„Otevřený turnaj pořádáme pro 
úplné začátečníky i zkušenější hráče. 
Pro ty, kteří prozatím nemají s touto 
hrou zkušenosti, jsme zajistili také 
lektory, kteří je seznámí s technikou 
i systémem hry,“ uvedla Jana Mojží-
šová z MIKS Krnov.

Sportovní dopoledne s discgolfem 
navazuje na turnaj v pétanque, který 
se uskutečnil na Hlavním náměstí 
v květnu. „Projekt Zatočíme s nudou 
je zaměřen právě na rozvoj volno-
časových aktivit a zahrnuje různá 
sportovní klání, výlety v  českém 
i polském pohraničí. Nabídka akcí 
je velmi pestrá, doporučujeme pro-
to sledovat facebookový profi l MIKS 
Krnov, kde se vždy včas dozvíte, jak 
s nudou opravdu zatočit,“ připomíná 
Eva Čechová, která je manažerkou 
celého projektu. (red)

Krátce
Letní kino se vrací
Ani letos nebudou Krnované 
ochuzeni o možnost sledovat fi l-
mová představení pod hvězdami, 
ve středu 10. července totiž začne 
opět promítat letní kino v zahradě 
MIKS Krnov. Hrát bude vždy od 
středy do soboty a diváci se mohou 
těšit na reprízy těch nejúspěšněj-
ších snímků. Vstupenky bude mož-
né zakoupit vždy před představením 
v pokladně kina. Během prázdnin 
pak nebude v provozu Art klub, ten 
diváky opět přivítá začátkem škol-
ního roku.

Jazzový podvečer u Bauera
Jazz, soul, ale i pop, funk či šansony 
a samozřejmě gypsy style. To je re-
pertoár, který představí Marta Balá-
žová a Tibor Žida na dalším z jazzo-
vých podvečerů, který se uskuteční 
v pátek 12. července od 18.30 hodin 
u památníku Leopolda Bauera. Akce 
se koná v rámci projektu Náš svět 
hudby, který MIKS Krnov pořádá 
s  POK Prudnik. U  památníku se 
proto představí také Písňové studio 
mládeže s Tomaszem Kanasem.

Amatérští umělci v salónu
Salón neprofesionálních umělců se za-
měřením na malbu, grafi ku, fotografi i, 
plastiku a užité umění bude k vidění 
ve Flemmichově vile od 28. června do 
25. srpna. Amatérští výtvarníci, kteří 
přihlásili svá díla do letošního ročníku, 
se rozhodli nejen čelit případné kritice 
návštěvníků výstavy, ale spolu se svý-
mi pracemi přináší i část své osobní 
historie a svědectví o své vlastní tvůrčí 
invenci. Vernisáž se uskuteční v pátek 
28. června v 17.00 hodin.  

Spirituál kvintet 
se představí v zahradě
Jedna z prvních českých folkových 
skupin oslaví v příštím roce 60. se-
zonu působení a sami členové ka-
pely avizovali, že bude poslední. 
Krnovské publikum má tak v pá-
tek 26. července od 18.00 hodin 
v zahradě Flemmichovy vily jedi-
nečnou šanci poslechnout si žijící 
legendu. Hudební záběr Spirituál 
kvintetu je široký, od moravských 
lidovek, přes renesanční a barokní 
skladby až po irské balady, gospely 
a nesmí chybět ani v názvu zmíně-
né spirituály. Řada písní zlidověla, 
koncerty se tak stávají společným 
muzicírováním Spirituál kvintetu 
a publika.  (red)

Poděkování
Ráda bych touto cestou podě-

kovala děvčatům z MIKS Krnov, 
která pracuji v Art klubu kina Mír. 
Dne 8. června jsem se rozhodla, že 
tam oslavím rozloučení se svobo-
dou a to bych Vám všem přála vi-
dět. Měli jsme fi lm podle svého vý-
běru a kino bylo jen pro nás, a to 
i s nachystaným rautem, nádhernou 
výzdobou a přípitkem. Nejvíce mě 
ale dostalo, jak byl klub nachystán 
a vyzdoben k danému tématu. Proto 
velice doporučuji a dámám děkuji 
za skvělé služby a zážitek, bylo to su-
per. Je vidět, že jsou stále mezi námi 
skvělí lidé! Ještě jednou moc děkuji. 

Ivana Schulzová

Vítězná fotografi e z roku 2017.  Foto: Markéta Janošcová
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Klub sportovní kulturistiky slaví další úspěchy
V pátek 19. dubna se v Rosicích 

u Brna konalo mistrovství Mora-
vy a Slezska, kterého se zúčastni-
li také zástupci klubu sportovní 
kulturistiky Jalex Team. Juniorský 
závodník Vojtěch Fojtík se umístil 
na výborném 2. místě v kategorii 
klasická kulturistika do 180 cen-
timetrů. Michal Bystrianský, jež 
přešel do kategorie Physique, zde 
v silné konkurenci obsadil 9. místo. 
Alžběta Vopelková dospěla v juni-
orské kategorii do kategorie Biki-
ni Fitness žen do 164 centimetrů, 
v níž vybojovala 7. místo, a její bra-
tr Dušan v kategorii Physique muži 
do 178 centimetrů získal 5. místo 
a postup do fi nále.

Na mistrovství České republiky 

konaném 27. dubna v Lysé nad La-
bem se oba sourozenci porovnávaly 
s těmi nejlepšími a ve svých katego-
riích Dušan skončil 9., Alžběta ob-
sadila 11. místo.

O týden později se svěřenci od-
dílu Jaroslava Mlčka zúčastnili po-
hárové soutěže RCO Cup v Olo-
mouci. Dorostenka Dita Pavlíková 
v kategorii Bikini Fitness obsadila 
skvělé 4. místo, junior Radek Ba-
ron v kategorii Physique muži nad 
184 centimetrů vybojoval krásné 
7. místo.

Ve stejném termínu se ve španěl-
ském městě Santa Susanna uskuteč-
nilo mistrovství Evropy, kde v kla-
sické kulturistice juniorů hájil barvy 
reprezentace krnovský borec Voj-

těch Fojtík, který v silně obsazené 
kategorii skončil na pěkném 7. mís-
tě. Vojta si svůj první start na mezi-
národní soutěži užil a byla to pro něj 
velká zkušenost i motivace.

Mistrovské soutěže, na které se 
členové krnovského klubu připra-
vovali, začaly mistrovstvím Mora-
vy dorostenců a juniorů ve Valaš-
ském Meziříčí. Vojta Fojtík ve své 
kategorii klasické kulturistiky získal 
zlato a tedy titul mistra Moravy. Ja-
kub Tkáč ve své kategorii Physique 
staršího dorostu rovněž získal oce-
nění nejvyšší a k tomu titul mistra 
Moravy. Radek Baron ve své kate-
gorii Physique juniorů získal krás-
né 2. místo a titul vicemistra Mora-
vy. Dita Pavlíková v kategorii Bikini 

staršího dorostu vybojovala krásnou 
bronzovou medaili a Silvie Paličko-
vá ve stejné kategorii obsadila hezké 
5. místo.

O týden později na mistrovství 
ČR v Bohumíně opět svěřenci Ja-
roslava Mlčka zabojovali a získali 
medailové umístění. Jakub Tkáč 
vybojoval 2. místo a titul vicemis-
tra ČR, stejně jako Radek Baron. 
Dita Pavlíková získala bronzovou 
medaili s  Vojta Fojtík, přestože 
byl ve výborné formě, skončil na 
5. místě.

Tento rok je pro Jalex Team úspěš-
ný díky tvrdým tréninkům závod-
níků, podpoře Fitness centra Jalex 
i vedení města Krnova.  
 Jaroslav Mlček

Česko-polský turnaj 
byl s rekordní účastí

Sezona letošních dlouhodobých 
soutěží pro nás sice 5. května skon-
čila turnajem, ale naše hráče ještě 
čekala jedna akce. Jednalo se o v po-
řadí již třetí česko -polský turnaj 
starších a mladších hráčů i hráček, 
který se uskutečnil 18. května v hale 
ZŠ Janáčkovo náměstí.

Zúčastnilo se ho rekordních173 
hráčů a hráček a patřil k těm nejvy-
dařenějším nejen, co se počtu hrá-
čů týče, ale i atmosféry a získaných 
trofejí. Naši nejmladší kluci získali 
poprvé v historii první místo, když 
zdolali oba soupeře z Polska i z Os-

travy. Poprvé se na turnaji předsta-
vil tým našich budoucích kadetek. 
Krásný fi nálový boj předvedly naše 
mladší žačky, které si doslova vy-
dobyly druhé místo v infarktovém 
tie -breaku. Velké poděkování patří 
nejen hráčům a hráčkám, ale také 
rozhodčím a organizátorům, kteří 
opět museli pořádně zabrat, aby ten-
to obří turnaj dobře dopadl.

Volejbalisty čeká letní příprava, 
vše můžete sledovat na stránkách 
www.voslezskaorlice.cz. 

Martin Kopeček,
 VO Slezská Orlice

Běžci se opět v září vrátí na Cvilínské schody
Zdravíme všechny příznivce běhu 

do schodů. Rok s  rokem se sešel 
a přípravy na Cvilínské schody, které 
se letos uskuteční v sobotu 21. září, 
začínají nabírat na obrátkách.

Také díky vám jsme vloni oproti 
prvnímu ročníku v upršeném roce 
2017 posunuli náš závod o  úro-
veň výše a chceme jej nadále zdo-
konalovat. Rádi bychom naplnili 
maximální kapacitu závodu (300 
účastníků) i zopakovali sportovně 
laděný doprovodný program, kte-
rý si díky profesionálním pořada-
telům ze Střediska volného času 
Krnov vysloužil pozitivní ohlasy. 

Stejně jako vloni také chceme při-
táhnout na Cvilín kvalitní gastro-
nomickou scénu (svou kuchyni zde 
měly restaurace U tří jabloní a Květ 
lotosu) a uvažujeme o uspořádání 
mini -gastro festivalu. Zkrátka po-
kračujeme v našem úsilí vybudovat 
klíčovou krnovskou sportovní akci 
s více než regionálním přesahem.

Jaké jsou novinky pro rok 2019? 
Především zachováváme jedineč-
ný a atraktivní model kvalifi kace, 
kterým jsou vyřazovací boje, kdy 
nejlepší ze závodníků ze sebe až 
v šesti kolech vydají své maximum. 
Stejně jako vloni budou Cvilínské 

schody zařazeny do prestižního 
Česko -Slovenského poháru v běhu 
do schodů. V září proto v Krnově 
přivítáme nejlepší české a sloven-
ské specialisty závodů Run -Up. 
Stejně tak připravujeme a rozšiřu-
jeme sportovní a zábavné aktivity 
pro ty, kteří si chtějí schody vyklusat 
nebo vyjít pro radost, třeba s malý-
mi potomky nebo rodiči. Chceme 
zkrátka, aby si s námi všichni užili 
sportovně -společenskou událost na 
Cvilíně a odcházeli s pocitem pří-
jemně stráveného dne.

Registrace již byla spuštěna začát-
kem června na stránkách www.cvi-

linskeschody.cz, kde zájemci najdou 
všechny potřebné informace. Základ-
ní startovné ponecháváme na lidové 
úrovni 100 Kč. Ti, kdo si připlatí za 
startovní balíček, v něm najdou nejen 
tradiční pozornosti od našich part-
nerů, ale také autorské tričko s moti-
vem Cvilína z dílny místních umělců 
Jakuba Holého a Terezy Posoldové.

Každý čtvrtek pořádáme trénink 
přímo na schodech pod vedením 
zkušených a certifi kovaných trené-
rů, kterého se může zúčastnit každý, 
více zjistíte na facebookovém profi lu 
Cvilínské schody. 
  Jirka Žaloudík, Mirek Kozelský

Martin Grulich letos reprezentoval v hodu oštěpem ZŠ Smetanův 
okruh a kraj na IX. letní olympiádě mládeže, která se konala v Liberci 
od 23. do 28. června. Martin je velmi všestranný atlet a výborné vý-
sledky má i ve vrhu koulí, hodu kladivem a diskem.  Jiří Grulich

Dosud nevyužitá průmyslová zóna v Červeném dvoře prozatím slouží 
ke sportu. Posledního května se zde konal závod pro děti na kolečko-
vých bruslích. Bruslení pro veřejnost v těchto místech se pravidelně 
opakuje a již se připravuje další závod pro děti, který se uskuteční 
v srpnu. Dotazy můžete zasílat na e -mail: inlinekrnov@seznam.cz, 
sledovat na Facebooku skupinu In -line Krnov.  Radmila Měsícová
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kalendář akcí 28. 6.–28. 7. 2019
28. 6. / pátek

Flemmichova vila
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ  – zahájení výstavy autorů 
z řad veřejnosti (17.00).
COUNTRY KAVALÉRIE – koncert ka-
pely v zahradě (18.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – celonoční 
hraní pro děti i dospělé (19.00).
Kino Mír 70
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).  

MUŽI V  ČERNÉM: GLOBÁLNÍ 
HROZBA – akční (17.15).
YESTERDAY – komedie (17.45).
SLUNCE JE TAKÉ HVĚZDA – drama. 
Malý sál (19.45).
ANNABELLE 3 – horor (20.00).
29. 6. / sobota

KČT
SETKÁNÍ NA VRCHOLU – hvězdico-
vý výstup na rozhlednu Velký Roudný, 
odjezd z Hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Fotbal
O  POHÁR MĚSTA KRNOVA  – tur-
naj mladších žáků na hřišti v Krásných 
Loučkách.
SVČ
COOL CARS + MOTORBIKES – setká-
ní majitelů neobvyklých vozů (13.00).
Holčovice
Hřiště TJ Tatran
HOLČOVICE FESTIVAL – No Name, 
Michal Hrůza, Jakub Děkan, Poslední 
výstřel, Filip Zangi a Purpur (15.00).
Kino Mír 70
POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU – 
rodinný v  českém znění. Malý sál 
(15.00).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).
MUŽI V  ČERNÉM: GLOBÁLNÍ 
HROZBA – akční. Malý sál (17.15).
YESTERDAY – komedie (17.45).
SLUNCE JE TAKÉ HVĚZDA – drama. 
Malý sál (19.45).
ANNABELLE 3 – horor (20.00).
30. 6. / neděle

Bauerova kavárna
HELA NEJEDLÁ – vernisáž k výstavě 
obrazů (17.00).
Kino Mír 70
POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU – 
rodinný v  českém znění. Malý sál 
(15.00).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).
MUŽI V  ČERNÉM: GLOBÁLNÍ 
HROZBA – akční. Malý sál (17.15).
YESTERDAY – komedie (17.45).
SLUNCE JE TAKÉ HVĚZDA – drama. 
Malý sál (19.45).
ANNABELLE 3 – horor (20.00).
1. 7. / pondělí

Synagoga
ULOUPENÉ UMĚNÍ – vernisáž výsta-
vy, která potrvá do 30. září (17.00).

Kino Mír 70
SLUNCE JE TAKÉ HVĚZDA – drama. 
Malý sál (17.30).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 2D – ani-
movaný v českém znění (17.45).
YESTERDAY  – komedie. Malý sál 
(19.45).
ANNABELLE 3 – horor (20.00).
2. 7. / úterý

Kino Mír 70
SLUNCE JE TAKÉ HVĚZDA – drama. 
Malý sál (17.30).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 2D – ani-
movaný v českém znění (17.45).
YESTERDAY  – komedie. Malý sál 
(19.45).
ANNABELLE 3 – horor (20.00).
3. 7. / středa

TIC Krnov
PO STOPÁCH TEXTILNÍ HISTO-
RIE – komentovaná prohlídka začíná 
před radnicí, předprodej v Turistickém 
informačním centru (16.00).
Kino Mír 70
SLUNCE JE TAKÉ HVĚZDA – drama. 
Malý sál (17.30).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 2D – ani-
movaný v českém znění (17.45).
YESTERDAY  – komedie. Malý sál 
(19.45).
ANNABELLE 3 – horor (20.00).
4. 7. / čtvrtek

Kino Mír 70
PSÍ POSLÁNÍ 2 – rodinný v českém 
znění. Malý sál (17.15).
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 2D – akční v českém znění (17.30)
ZLO S  LIDSKOU TVÁŘÍ  – thriller. 
Malý sál (20.00).
MRTVÍ NEUMÍRAJÍ  – komedie 
(20.30).
5. 7. / pátek

Kino Mír 70
PSÍ POSLÁNÍ 2 – rodinný v českém 
znění. Malý sál (17.15).
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 3D – akční v českém znění (17.30)
ZLO S  LIDSKOU TVÁŘÍ  – thriller. 
Malý sál (20.00).
MRTVÍ NEUMÍRAJÍ  – komedie 
(20.30).
6. 7. / sobota

Zátor
ELDORÁDO – obecní den, vystoupí 
Brixtn, Platonic, Jakub Děkan a Mist-
ral (14.00).
Kino Mír 70
PSÍ POSLÁNÍ 2 – rodinný v českém 
znění. Malý sál (17.15).
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 2D – akční v českém znění (17.30)
ZLO S  LIDSKOU TVÁŘÍ  – thriller. 
Malý sál (20.00).
MRTVÍ NEUMÍRAJÍ  – komedie 
(20.30).
7. 7. / neděle

Kino Mír 70
PSÍ POSLÁNÍ 2 – rodinný v českém 
znění. Malý sál (17.15).
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 3D – akční v českém znění (17.30)
ZLO S  LIDSKOU TVÁŘÍ  – thriller. 
Malý sál (20.00).
MRTVÍ NEUMÍRAJÍ  – komedie 
(20.30).

8. 7. / pondělí
Kino Mír 70
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 2D – akční v českém znění (17.30)
SRÁŽKA S  LÁSKOU  – romantický 
(20.30).
9. 7. / úterý

Kino Mír 70
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 3D – akční v českém znění (17.30)
SRÁŽKA S  LÁSKOU  – romantický 
(20.30).
10. 7. / středa

Kino Mír 70
SPIDER MAN: DALEKO OD DOMO-
VA 2D – akční v českém znění (17.30)
SRÁŽKA S  LÁSKOU  – romantický 
(20.30).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Letní 
kino (21.15).
11. 7. / čtvrtek

Hlavní náměstí
JÍZDA VETERÁNŮ – prohlédněte si 
historické vozy a motocykly (16.00).
Kino Mír 70
WILLY A KOUZELNÁ PLANETA 2D – 
animovaný v českém znění (16.00).  

KOŘIST – horor (18.15).
SPOLUJÍZDA – komedie (20.30).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor. Letní kino (21.15).
12. 7. / pátek

Hlavní náměstí
JAZZOVÝ PODVEČER – setkání čes-
kých a polských muzikantů u památníku 
Leopolda Bauera (18.30).
Kino Mír 70
WILLY A KOUZELNÁ PLANETA 3D – 
animovaný v českém znění (16.00).
KOŘIST – horor (18.15).
SPOLUJÍZDA – komedie (20.30).
JOHN WICK 3  – akční. Letní kino 
(21.15).
13. 7. / sobota

Slezské Rudoltice
MORAVANKA NA ZÁMKU – koncert 
na nádvoří (17.00).
Úvalno
DEN KONÍ – oblíbená akce na kolbišti.
Kino Mír 70
WILLY A KOUZELNÁ PLANETA 2D – 
animovaný v českém znění (16.00).
KOŘIST – horor (18.15).
SPOLUJÍZDA – komedie (20.30).
ZELENÁ KNIHA – drama. Letní kino 
(21.15).
14. 7. / neděle

Kino Mír 70
WILLY A KOUZELNÁ PLANETA 3D – 
animovaný v českém znění (16.00).
KOŘIST – horor (18.15).
SPOLUJÍZDA – komedie (20.30).
15. 7. / pondělí

Kino Mír 70
ALADIN 2D – rodinný v českém zně-
ní (15.45).

X -MEN: DARK PHOENIX 2D – sci -fi  
v českém znění (18.15).
PODFUKÁŘKY – komedie (20.30).
16. 7. / úterý

Kino Mír 70
ALADIN 3D – rodinný v českém zně-
ní (15.45).
X -MEN: DARK PHOENIX 3D – sci -fi  
v českém znění (18.15).
PODFUKÁŘKY – komedie (20.30).
17. 7. / středa

TIC Krnov
PO STOPÁCH TEXTILNÍ HISTO-
RIE – komentovaná prohlídka začíná 
před radnicí, předprodej v Turistickém 
informačním centru (16.00).
Kino Mír 70
ALADIN 2D – rodinný v českém zně-
ní (15.45).
X -MEN: DARK PHOENIX 2D – sci -fi  
v českém znění (18.15).
PODFUKÁŘKY – komedie (20.30).
MUŽI V  ČERNÉM: GLOBÁLNÍ 
HROZBA – komedie v českém znění. 
Letní kino (21.00).
18. 7. / čtvrtek

Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 2D – animovaný v českém 
znění (18.00).
BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ  – komedie 
(20.30).
BOHEMIAN RHAPSODY – životopis-
ný. Letní kino (21.00).
19. 7. / pátek

Úvalno
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘEC-
TVA – moravskoslezská výstava králí-
ků, holubů a drůbeže.
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 3D – animovaný v českém 
znění (18.00).
BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ  – komedie 
(20.30).
LVÍ KRÁL – animovaný v českém znění. 
Letní kino (21.00).
20. 7. / sobota

Úvalno
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘEC-
TVA – moravskoslezská výstava králí-
ků, holubů a
drůbeže.
Osoblaha
OSOBLAŽSKÉ KULTURNÍ LÉTO  – 
vystoupení hudebních skupin a bohatý
doprovodný program.
SVČ
NORTH -EASTERN OPEN AIR EI-
GHT  – 8. ročník festivalu metalové 
hudby
v zahradě (14.00).
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 2D – animovaný v českém 
znění (18.00).
BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ  – komedie 
(20.30).
LOVENÍ  – komedie ČR. Letní kino 
(21.00).
21. 7. / neděle

Úvalno
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘEC-
TVA – moravskoslezská výstava králí-
ků, holubů a drůbeže.
Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 3D – animovaný v českém 
znění (18.00).
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BEZ VĚCÍ NAD VĚCÍ  – komedie 
(20.30).
22. 7. / pondělí

Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 2D – animovaný v českém 
znění (18.00).
LATE NIGHT – komedie (20.30).
23. 7. / úterý

Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 3D – animovaný v českém 
znění (18.00).
LATE NIGHT – komedie (20.30).
24. 7. / středa

Kino Mír 70
LVÍ KRÁL 2D – animovaný v českém 
znění (18.00).
LATE NIGHT – komedie (20.30).
DADDY COOL – komedie v českém 
znění. Letní kino (21.00).
25. 7. / čtvrtek

Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 2D – animo-
vaný v českém znění (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).
ROCKETMAN  – životopisný. Letní 
kino (21.00).  

26. 7. / pátek
Flemmichova vila
FOLK V ZAHRADĚ – koncert skupiny 
Spiritual Kvintet (18.00).
Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 2D – animo-
vaný v českém znění (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2 – animo-
vaný v českém znění. Letní kino (21.00).
27. 7. / sobota

Kino Mír 70
POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 
2D – animovaný v českém znění (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).
PODFUKÁŘKY – komedie. Letní kino 
(21.00).
28. 7. / neděle

Synagoga
KASCHAUER KLEZMER BAND  – 
koncert (17.00).
Kino Mír 70
POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 
2D – animovaný v českém znění (15.45).
IBIZA – komedie (18.15).
DĚTSKÁ HRA – horor (20.30).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
VÝZNAMNÉ DEVÍTKY – výstava o vý-
znamných událostech nejen v historii 
Krnova, jejichž letopočet je zakončen 
číslovkou 9, je k vidění do 31. prosince.
HISTORICKÉ HUDEBNÍ NÁSTRO-
JE – výstava sbírky Jaromíra Růžičky 
do 1. září.
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 

UMĚLCŮ – výstava potrvá od 28. červ-
na do 25. srpna.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
Od 1. července do 31. srpna bude mít 
městská knihovna upravenou provoz-
ní dobu. V hlavní budově v Soukenické 
ulici bude otevřeno od pondělí do pátku 
od 8.30 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 ho-
din, a to kromě středy, kdy bývá zavřeno 
i v jiných obdobích roku. V sobotu bude 
otevřeno pouze oddělení pro dospělé 
čtenáře, a to od 8.30 do 12.00 hodin. 
Provozní doba v pobočkách Jiráskova 
a Kostelec zůstává nezměněna, uzavřeny 
budou od 1. do 31. srpna.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
PRÁZDNINY NA KOLE – vždy od 9.00 
do 13.00 hodin v týdnech od 8. do 12. 
7, od 22. do 26. 7. , od 5. do 9. 8. a od 
19. do 23. 8. na dopravním hřišti. Ka-
ždý den bude připraven jiný program, 
zdarma k zapůjčení kola, odrážedla, šla-
padla i přilby.
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Turistické informační centrum Krnov 
má v době červencových státních svátků 
otevřeno. V pátek 5. července i v sobotu 
6. července bude v provozu od 9.00 do 
13.00 hodin.
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Discgolfové hřiště  
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.
Prohlídky památek

V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.
Kostel sv. Martina  
Prohlídka věže s bytem věžného mož-
ná do 31. 10. každou So a Ne (13.00  
až 18.00).  
Kostel Narození Panny Marie  
Prohlídku klášterního kostela s restauro-
vanou rokokovou výzdobou lze předem 
objednat v TIC Krnov, kde lze také ově-
řit možnost okamžité návštěvy.  
Poutní kostel na Cvilíně  
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 10., Út  Pá (13.00 až 
 17.00), So (10.00 až  17.00), Ne (11.00 
až  17.00).  
Kostel sv. Ducha  
Prohlídku s průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v TIC Kr-
nov. Vstupné 20 Kč, minimální počet 
osob 10.  
Kostel sv. Benedikta  
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka-
ždou So a Ne (13.00  až 18.00). 

Evangelický kostel 
Prohlídku lze předem objednat v TIC 
Krnov.
Slezská diakonie

Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
ULOUPENÉ UMĚNÍ – výstava k vidění 
do 30. září.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). So (13.00-
16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Festival 
Holčovice (29. 6.). Předprodej v TIC Kr-
nov na www.ticketportal.cz.
Bauerova kavárna

HELA NEJEDLÁ – výstava obrazů.
Kavárna Slunečnice

POSEZENÍ U KLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 28. 6.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
29. 6.: 9.00-21.00, Ne 30. 6.: 8.00-17. 00.
Koupaliště

Krnov
www.tskrnov.cz
V případě příznivého počasí otevřeno 
denně od 9.00 do 20.00 hodin.  

Město Albrechtice
Za příznivého počasí od června do srp-
na otevřeno denně od 9.00 do 19.00 ho-
din.
Osoblaha
www.osoblaha.cz
Otevírací doba za příznivého počasí – 
víkendy (10.00 až 19.00). Červenec a sr-
pen: všední dny (11.00 až  19.00), víken-
dy a svátky (9.00 až  19.00).
Úvalno
www.uvalno.cz
Plovárna na výsluní – za příznivého po-
časí otevřena do září od 9.00 do 19. 00.
Zámek Linhartovy

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. Otevírací doba: 
Červenec a  srpen: Čt (18.00), Pá -Ne 
(11.00-16.00). Září: So a  Ne (10.00-
15.00).

Zámek Slezské Rudoltice
www.slezskerudoltice.cz
Stálé expozice: původní mobiliář kap-
ličky v Koberně, historie zámku a obce, 
výstava zbraní Když řinčí zbraně, arche-
ologické nálezy Krnovska, paličkovaná 
krajka, medaile 20. století. Sezonní vý-
stavy studentských fotografi í, obrazů 
z okolních zámků, původních obrazů ze 
zámku Slezské Rudoltice a uměleckých 
děl umělců z ČR i zahraničí. Otevírací 
doba: červenec a srpen: denně mimo 
pondělí (10.00-12.00, 13.00-17.00), 
září: So, Ne a státní svátky (10.00-12.00, 
13.00-17.00). Prohlídka začíná v kaž-
dou celou hodinu. Poslední prohlídka 
v 16.00 hodin, nebo dle domluvy s prů-
vodcem.
Zámek Hošťálkovy

www.zamekhostalkovy.cz
Přístupná kaple, reprezentační hlavní 
schodiště, instalované místnosti v prv-
ním patře západního křídla, kde se na-
chází zámecká expozice s historickým 
vybavením, výstava portrétů Skrben-
ských z Hříště, kteří zámek vybudovali. 
Interiérů zámku, včetně kaple a parku 
je možné využít i ke konání svateb. Pro-
hlídky po předchozí telefonické domlu-
vě na 774 826 877.
Jindřichov ve Slezsku

www.obecjindrichov.cz
ZÁMEK  – přístupný pouze zámecký 
park, od června do září o sobotách a ne-
dělích a také ve dnech státních svátků od 
9.00 do 19.00 hodin. V případě nepříz-
nivého počasí je park z důvodu zajištění 
bezpečnosti pro veřejnost uzavřen. Více 
informací na tel. č. 724 180 356; 737 036 
937; 730 516 387.
MALÉ JINDŘICHOVSKÉ MUZEUM – 
výstava fotografi í a  předmětů, které 
se vztahují k předválečné i poválečné 
historii Jindřichova, místnímu zámku, 
pivovaru, ale i k běžnému životu míst-
ních obyvatel Do sbírky muzea je věno-
vali nebo zapůjčili místní občané. Pro-
hlídky individuálně po dohodě na tel. 
554 641 129; 724 180 356.
Třemešná ve Slezsku

www.tremesna.cz  
KAKTUSY – prohlídky vzácné sbírky 
cizokrajných kaktusů do  září, kterou 
shromáždil obyvatel Třemešné Ru-
dolf Polok. Pá a So (9.00  až 18.00), v jiné 
dny po tel. domluvě na Obecním úřadě 
Třemešná.  
NAUČNÁ STEZKA DŘEVĚNÝCH 
SOCH – skládá se ze stezky „Člověk, 
dřevo a neživá příroda“ a  trasy Duše 
stromů. Stezka se nachází v obci.
Rusín-Hrozová

Kostel sv. Michaela archanděla
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka-
ždou So (11.00 až   15.00) a Ne (10.00 
až  14.00).
Bohušov

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela možná do 31. 10. ka-
ždou So (11.00 až   15.00) a Ne (10.00 
až  14.00).

O prázdninách Krnovské listy vy-
chází jednou měsíčně. Příští číslo 
najdete na obvyklých distribučních 
místech v pátek 26. července.
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Krnov
- Pod Cvilínem
a okolí

Cena instalace 495 Kč z původní 
ceny 1850 Kč
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